

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 31 июля по 4 августа 2017 года

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

За указанный период должностными лицами управления проведено 2 плановые проверки в отношении МАДОУ Детский сад № 166 (г. Хабаровск) и МКДОУ Детский сад с. Мирное (Хабаровский район), а также внеплановая проверка ООО "Промоптторг" (г. Хабаровск) по контролю за выполнением ранее выданного предписания об устранении выявленных нарушений.

В ходе проведения указанных проверок нарушений требований законодательства Российской Федерации в области ветеринарии установлено не было.

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

По состоянию на 04 августа 2017 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, бруцеллезу, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, бешенству, но вместе с тем на территории края открыты:

- 44 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Вяземском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;
- 11 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Бикинском, Хабаровском, Советско-Гаванском, имени Лазо районах;
- 1 неблагополучный пункт по варроатозу пчел в Хабаровском районе;
- 2 неблагополучных пункта по лептоспирозу лошадей в районе имени Лазо.

Под контролем специалистов краевой государственной ветеринарной службы во всех неблагополучных пунктах проводятся оздоровительные мероприятия.

О результатах краевого государственного ветеринарного мониторинга остатков запрещенных и вредных веществ в продуктах животного происхождения

В ходе лабораторных исследований, проведенных Краевым государственным бюджетным учреждением "Хабаровская краевая ветеринарная лаборатория" в рамках государственного ветеринарного мониторинга остатков запрещенных и вредных веществ в продуктах животного происхождения, выявлен случай несоответствия сырого молока (далее – продукция) ветеринарно-санитарным требованиям по показателю безопасности "аммиак".

Опасная в ветеринарном отношении продукция выработана индивидуальным предпринимателем, осуществляющим хозяйственную деятельность в Бикинском районе Хабаровского края.

В отношении товаропроизводителя, допустившего производство небезопасной в ветеринарном отношении продукции, введен режим усиленного лабораторного контроля в ходе которого, в течение трёх месяцев, продукция будет систематически отбираться для лабораторного контроля по показателю несоответствия.

Подведомственному Краевому государственному бюджетному учреждению "Вяземская районная станция по борьбе с болезнями животных" дано поручение о выпуске продукции указанного производителя только при наличии подтверждения ее безопасности в ветеринарно-санитарном отношении.